

# **ERRATA**

**PROCESSO LICITATÓRIO Nº. 048/2020**  
**TOMADA DE PREÇOS Nº. 010/2020**  
**OBJETO: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA RECAPEAMENTO**  
**ASFÁLTICO EM RUAS MUNICIPAIS, COM FORNECIMENTO DE**  
**MATERIAIS, EQUIPAMENTOS E MÃO DE OBRA.**

O Município de Quatá - SP, **COMUNICA** aos interessados que houve um equívoco no item 1, subitem 1.4 do Edital, ou seja:

*Onde se lê: "A visita técnica será realizada durante o período de retirada do edital, ou seja, de **06/07/2020** a **20/07/2020** (apenas em dias úteis)..."*

*Leia-se: "A visita técnica será realizada durante o período de retirada do edital, ou seja, de **06/07/2020** a **16/07/2020** (apenas em dias úteis)..."*

**MARCELO DE SOUZA PÉCCHIO**  
**Prefeito Municipal**